

凶险性前置胎盘产妇 辗转求医无人收治

市妇幼保健院产三科精心救治保母子平安

本报讯“孙主任，都说凶险性前置胎盘十分危险，跑了几家医院没人敢收，这次多亏了您！”近日，在市妇幼保健院产三科办公室，准备出院的产妇张女士激动地向孙菊英主任致谢。

37岁的张女士家住宝丰。6月初，当她怀孕39周多时，辗转多家医院待产均未获收治，因为体重115公斤，高度肥胖，有过两次剖宫产史以及瘢痕子宫，且患凶险性前置胎盘，病情危重，风险大。无奈之下，她慕名来到市妇幼保健院产三科。经彩超检查，张女士患凶险性前置胎盘，瘢痕子宫。这种情况很容易造成子宫破裂、产

时大出血，需要切除子宫。考虑到母子安全，她们建议产妇择时实施剖宫产手术。

与家属沟通征得同意后，孙菊英带领医护人员为产妇做术前准备和各种紧急情况应对预案。孙菊英打开产妇腹壁，分离粘连后，暴露子宫，先结扎表面血管，减少出血，很快成功娩出一重3500克的健康男婴。这时，产妇产切口处血液大量涌出，短时出血量达2000毫升。孙菊英等人立即按照预案，给予子宫按摩，实施强效缩宫素药物、补液等治疗措施，但出血依然不止。为保产妇产性命，孙菊英果断为产妇实施了子宫切除术。术后，医护人

员密切观察产妇病情，给予抗感染、缩宫素、补液等治疗。产妇生命体征平稳，病情稳定，一周后康复出院。

据孙菊英介绍，凶险性前置胎盘是妊娠晚期的严重并发症，一旦处理不当不及时，会危及母子生命。要避免凶险性前置胎盘的发生，首先，要积极做好育龄妇女的保健宣传工作，让她们了解凶险性前置胎盘的危害性，增强第一胎经阴道自然分娩的信心；其次，要掌握好剖宫产指征，降低第一胎剖宫产率，减少切口部位妊娠，减少凶险性前置胎盘的发生。

(牛瑛瑛 王春英 苗四海)

平顶山现代妇产医院： 孕妈T台秀7月4日启幕

怀孕是一件幸福的事儿，从少女的羞涩到初为人母的转变，既让人充满期待，又难免紧张，是一段漫长的甜蜜旅程。然而，这个旅程又很单调和枯燥，怀孕的禁忌让昔日美丽的女性不得不脱下华丽衣衫，成为朴素的准妈妈。不过，追求时尚的现代女性崇尚个性与自由，渴望生活的每一天都多姿多彩。如何在孕期抛开邋遢，展现自己的美丽和自信呢？

等待新生命的降临是一个非常值得纪念的过程，孕妈妈都想用特别的方式记录下来。为此，平顶山现代妇产医院携手百肤可丽孕产妇护肤品牌，用特别的方式为孕妈妈记录这一过程——孕妈T台秀，这一时尚又极富个性的活动可以让孕妈妈体验一把“星味十足”的专场秀。炫彩、自由的T台不仅能为孕妈妈打造一份专属的孕味旅程，还能为未出生的宝宝留下一份独特的回忆。

倘若你想成为鹰城最自信、时尚、美丽的准辣妈，那就抛开羞涩和顾虑，为着母爱的荣耀去展现自己最成熟的美丽吧！在T台上，最成熟的美是拾起你满满的自信，展开你甜美的笑容，尽情任性地释放你的热情与才华，充分展示怀孕女性独特的魅力，让母爱与甜美笑容洒满舞台。

作为鹰城首家高品质妇产医院，平顶山现代妇产医院为回馈鹰城市民的支持，以准妈妈大学为依托，每周末都会为准妈妈举办丰富多彩的课程：新生儿宝宝护理、孕妈妈编织大赛、分娩预演、孕妈妈瑜伽等。此次，正值百肤可丽孕产妇护肤品牌开业3周年庆典，现代妇产医院与百肤可丽共同携手打造了大型公益活动——寻找中国最美孕妈咪。7月4日上午，孕妈T台秀将在现代妇产医院二楼多功能会议厅准时开秀，各位渴望张扬个性、美丽时尚的孕妈妈可以拨打电话0375-7336999报名并预约到场。

(李莹 牛瑛瑛)



莎蔓莉莎平顶山阳光会所开业 “台湾第一美女”萧蔷前来捧场

昨日，莎蔓莉莎形象代言人、“台湾第一美女”萧蔷在“中国美容皇后”莎蔓莉莎总裁庄玲的陪同下出席莎蔓莉莎平顶山阳光会所开业典礼，她美丽动人的装扮与青春永驻的容颜让人大为赞叹。出席开业典礼的还有莎蔓莉莎上海事业群总经理于爱萍、上海事业群事业部总经理穆茵、上海事业群事业部平顶山大区总经理朱金环及美丽的客户代表。

当日上午10时，萧蔷在众人的翘首期盼中优雅亮相，披肩长发，迷人的微笑让台下的粉丝尖叫连连。“是莎蔓莉莎以爱心做事业、以感恩的心做人的企业文化吸引了我，成为莎蔓莉莎形象代言人

是我十分正确的选择。”萧蔷说。谈及如何与莎蔓莉莎结缘时，萧蔷表示，很大程度上是因为莎蔓莉莎带给她内心的幸福感和充实感。

“我非常喜欢莎蔓莉莎的SPA RF，效果非常好，她的作用能达到皮肤的深层，让皮肤更加紧致有弹性，所以我到一个地方都会享受莎蔓莉莎的SPA RF。她会让你拥有迷人的曲线。”萧蔷说。

庄玲在致辞中表示，莎蔓莉莎每两年全球采购一次世界上最好的产品和仪器，让客户享受更美妙的服务，让更多的女性在莎蔓莉莎变得美丽健康优雅。★

(魏应钦 牛瑛瑛)

市医学会肠外肠内营养学专委会第二次代表大会举行

本报讯 6月27日上午，在市第一人民医院门诊会议厅，由市医学会主办、市第一人民医院承办的市医学会肠外肠内营养学专业委员会第二次代表大会暨学术研讨会成功举行。会议由市第一人民医院普外一科主任王国兴主持，市区各大医院均派代表参加，省相关学科知名

专家作专场学术报告。

此次会议特别邀请到了省医学会肠外肠内营养学专科分会副主任委员、省人民医院普外科主任张学冬、郑州大学第一附属医院消化内科主任陈永忠、省肿瘤医院普外科主任赵玉洲、郑州大学第二附属医院普外科主任牛跃平参加。

陈永忠主讲的题目为《胆胰疾病的内镜下治疗》，赵玉洲作了题为《刀起刀落，慎独慎微——做好手术匠》的讲座，牛跃平的《如何快速正确实施肠外营养》、张学冬的《胃癌手术腔镜治疗的规范与技巧》专题讲座拓展了与会者对专科治疗及手术的思路。

(李莹 牛瑛瑛)

新华区人民医院显微手足外科：

在显微镜下用仁心施妙手

走进新华区人民医院显微手足外科的病房就像走进了“战地医院”——患者全是摔断、扭断胳膊腿的，砸断、切断手指脚趾的……这些患者大多需要在显微镜下做手术，包括复杂的断肢再植手术，四肢创面的显微外科修复、拇指再造、手、足再造、臂丛神经损伤的治疗等。这需要比绣花还要细一百倍的“工艺”，因为手足外科医生还要在绣花针那样细的血管上进行对接缝合。

女医生冲锋陷阵

几天前的一个下午，已到下班时间，楼梯上传来急促的脚步声，一位60多岁的老先生3个手指指尖被制砖机压断，正被工友搀扶着急匆匆走进医院。正在值班的住院医师刘素娜立刻停下手中的工作，开始着手检查：右手3个手指在近节处断裂，创面整齐、血液喷溅。此时病人的情绪特别不稳，由于害怕手指接不上，血压升高，疼痛之下已经忍不住发起抖来。测血压、处理创面……刘素娜边治疗边安慰：“放心吧，我们医院的治疗是绝对专业的。

只要有1%的希望，我们就会尽99%的努力。”

这样的场景很常见。自科室成立19年来，在主任叶朝辉的带领下，5位医生凭借坚韧的信念坚守在显微外科第一线。这次，有15年临床经验的刘素娜紧张而有序地和值班医生进行着各项操作，在显微镜下迅速地找准了断裂骨茬、血管、神经，迅速进行吻合手术。但毕竟是3个手指，“工程浩大”，他们兵分两组，轮流上阵。半夜时分，3个离体手指的血管、神经、皮肉全部吻合，畅通的血液重新流进断裂的手指，灰白指尖渐渐出现红润。

自2000年2月毕业后进入医院以来，刘素娜成了科室首位手足外科女医生（在市区骨科也很少见）。她凭借着对工作的热爱与执着，在显微外科的工作岗位上一直坚持就是15年。她和同事在叶朝辉的带领下，不断把手足外科的治疗引向更加系统、周到、规范。

精干的专业护理团队

该科自创立以来，以显微外科为主

攻方向，开展了拇甲瓣再造拇指、足背皮瓣游离移植、腓骨瓣游离移植再造足跟等研究课题，多次荣获全市科研成果进步奖二等奖。

这里有一支精干的专业护理团队。她们对术后护理及康复技术了然于胸，能为患者提供专业化、个体化的高质量护理服务。

“因为体位变化会影响再植成活率，术后要卧床休息7-9天；为了避免尼古丁引起血管痉挛，术后不能抽烟；术后要保持心情愉悦……”这些温馨的话是护士刘艳霞常对患者说的。注意每一个细节，是手足外科所有护理人员的“南丁格尔誓言”。

护理规范、细致入微。在显微外科，护理素养对护士们来说必不可少。面对最不可避免的紧急和夜晚接诊，科室护理团队推出了24小时不休的接诊服务。“用至善之心爱护患者，以周到护理圆患者梦想。”这样的理念鼓舞和指引着手足外科护理团队，让大家兢兢业业负责任、细致服务零失误。

(李莹 牛瑛瑛)

市口腔医院暑期优惠开始了

为感谢市民多年来对市口腔医院的关心和支持，方便让利患者，该院将于暑假期间(7月1日起至8月31日)推出优惠措施。

此次优惠活动包括：儿童口腔科对每天前20名患者免费进行“窝沟封闭”，初诊患者，治疗费优惠10%；口腔修复科对镶牙的初诊学生，持学生证、身份证治疗费优惠20%；口腔正畸科对初诊患者治疗费优惠30%。同时，口腔正畸科每月接收20名符合我市低收入家庭标准的牙齿矫正学生，开展超低价诊治优惠活动：中等难度(B类)患者原收费价格为5326元，现仅收成本费用2500元；一般难度(C类)患者原收费价格为4810元，现仅收成本费用2000元。此活动只针对我市常住人口贫困家庭开展，由户籍所在地社区或村委会开具贫困证明，检查后符合以上正畸类别的中小學生均可申报。医院地址：新华区文园路9号，活动咨询电话：7665000。(牛瑛瑛)

被蚊虫叮咬后别抓

□记者 李科学

本报讯 炎炎夏日，被蚊虫叮咬是常事。6月25日，市二院皮肤科主任王安提醒市民，通常被蚊虫叮咬后的反应是使劲抓挠，但这样做只会适得其反。

“被蚊虫叮咬后不要抓，越抓越痒。”王安说，被叮咬后，患处一般会水肿，如果能忍住不抓，十多分钟后痒感就会明显减弱。如果不断刺激被叮咬部位，会感觉更痒。一些皮肤敏感者抓挠后可能形成皮下结节，进而形成瘢痕。他建议市民使用炉甘石洗剂等涂抹在痒处，会有效止痒，使肿块软化，慢慢消退，严重者服用抗组胺药物。

 萬峯石材
WANFENG

开创绿色石材新纪元

人造石国家标准起草单位，打造行业领袖品牌

地址：平顶山市西建材城嘉苑商场
9、10号楼7号铺万峰石材尚馆
电话：2193326、7010126